IRF Quality Reporting Program: Program Evaluation
60 Day PRA Package
(OCN 0938- / CMS Form # CMS-10503)

Public Comments & Responses

Comment #1:
While utilizing all measure of programs such as Long Term Care Hospital Quality Program: Section

3004(a) of the Affordable Care Act (ACA) and collaborating section 1886(m) (5) to the Social Security
Act (the Act) are changes being made? If so, what are the time frame changes being made? Are there
deadlines? What if there is need of an extension of the set deadlines for which these changes should have
already been made? Will there be someone to take full responsibility if, and when deadlines are not met? I
am a strong believer about taking all the pieces of information to get to the accurate source. For example,
establishing ways to improve quality of care in Long Term Care faculties? Strategizing together with co-
workers, management, and residents; and creating ways to improve due to the fact Healthcare is an on-
going process regardless where the care is being taken place. Implementing what needs to be in place,
courses of disciplinary actions, and what needs to be eliminated. Evaluations of all changes that are made
needs to be taking place in the first 2 months of when disciplinary actions are set in place then 6 months
then every year. There are evidence-based practices out for the public to reference from. What is this
regulation utilizing? There appears to be many but which are most effective? Are staff to staff
confidentiality guidelines being followed accurately? The public wants a voice as well. While, servicing
the population within Rehabilitation Faculties, one can only hope he/she can advocate for the residents
and one another. In hopes of what can we do, together to make this faculty more phenomenal. These
programs are extremely important to the faculties. I know not every approach will work for all the
Rehabilitation faculties. I know not all will work for each resident but there is not harm done trying to
seek which works best for yours. In hopes of what can we do, together to make this faculty more
phenomenal. These programs are extremely important to the faculties. I know not every approach will
work for all the Rehabilitation faculties. I know not all will work for each resident but there is not harm
done trying to seek which works best for yours.

Response #1:

We would like to thank this commenter for submitting this comment. We are unable to provide a
response to this comment because the issues raised are outside the scope of this PRA package.
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